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A Salgótarjnni Kőszénbénya Rész- 

! vír.y:árSBSóg tlzernredukcict léptetett 
I életbe s emiatt munkásait hetente 

csak ké'.-három napon udta-az előirt 
munkaidó betartásával foglalkoztatni. 

I Leszállította tehát a munkaidőt s 
elosztotta azt arányosan a hét többi 
napjára. Ezzel a munkások órabére 
s vele természetesen heti keresete 
jelentékeny mértékben csökkent, ami 
a nehéz megélhetési viszonyok közt 
élő bányamunkásokat egzisztenciá­
jukban érintette s gondjaikat száz- 

I szorosra növelte. Nem is kellett más 
Ihozzá, csupán lelkiismeretlen izgatás, 
I a szociáldemokrata szakszervezetek- 
I töl megszokott hangulatkeltés, hogy 
fa kedélyeket még nagyobb elégedet- 
Ilenségre szítsa es oktalan tettekre 
[bujíogassti. Agitátotok példátlan 
I tömegfűivonulásra lázitották az embe- 
Ireket, akik száz számra össze is 
j verődtek, hogy Salgótarjánból u’nak 
finduljanak Pestre a miniszter elé, 
hogy követeléseiket tudtára adják a 
kormánynak. A munkáscsapatot, 
meiy azonban korántsem állt ezreket 

j meghaladó főből, mint ahogy azt a 
I szenzáció éhes és közoy ugtaianségot 
I kelteni akaró baloldali pártáliásu 
I sajtó feltüntette s politikai bonyo 
I dalmakra kiaknázni jónak vélte, el 
I is indult, de a hatóságok erélyes, 

bár tapintatos fellépésére jobb belá­
tásra tért és elállóit a szokatlan de- 

I Konslráció folytatásától. Sikerült meg- 
j győzni a bár.yamunkásságot, hogy 
I üyen tömegfel vonulás eredménnyel 
[nem járhat, annál kevébbé, mint- 
I hegy a közrend és nyugalom szem­
pontjából sem tűrhető el, hanem 
I kevesebb számú küldöttséget ke.l 
Imagától választania, amelyet az iile- 
K tékes miniszter — félretéve egyéb 
[feladatait — azonnal fogadni haj- 
I landó, hogy ez által is dokumen- 
tája a maga és az összkormány 

I készségét s minden szociális prob­
léma megvitatására és megoldására 
^őszinte hajlandóságát. Ez a 

j orténete a Salgótarjánból tüntetésre 
[indult sztrájkoló bányászok ' enete- 
I lsének. így is meggondolatlan lápé- 
js(lk arról a részről, ahonnan orvén-

ritó jelenségnek s a gazdasági élet 
ziláltságát szemléltető demons'ráció­
nak, olyan szertelenségeket váltott 
ki, mint amilyen például az a ten­
denciózus beállítás, mintha az elke 
aeredett bányamunkások mesztelenül 
vademberekként farügyeket ragva 
rohantak volna forradalmi dühvei ez 
ország fővárosa ellen.

Ennek az országrontó sajtódema­
gógiának destrukciója felmérhetetlen 
károkat okoz az ország hírnevének, 
de magának a közgazdaság érdekei 
nek is. Szembe állítja és kimólyiii a

munkaadó és munkás közt időnkint 
esetleg felmerülő, de nem kiköszö- 
büllietctlen ellentéteket. A munkabér 
egyeztetés ez állam jóakaratu köz­
belépése mellett r, ,g fog történni. 
Meglehetnek győződve a bányászok, 
akiknek rendkívüli nehézségeivel 
szemben megértő az ország társa- 
dr.lma s akiknek gondokkal terhes 
sorsában mindnyájan osztozunk, hogy 
a kormány a maga közvetítő befo­
lyásával minden erejét latbav.ti, hegy 
o'ysn munkaviszonyok teremtését 
egyengesse Salgótarjánban, mely jobb

megélhetéshez fogja juttatni elsősor­
ban a családos bányamunkásokat. A 
fiatalabb munkaerőknek pedig a ta­
vaszi idő beálltával mezőgazdasági 
munkában kell elhelyezést nyerniök, 
mert az viszont merő képtelenség, 
hogy a megélhetés kiharcolásában 
oz egyén a saját maga által kívánt 
ke re sm (forráshoz és bérmértékhez jus­
son. Akinek kenyér kell, annak a 
munkában válogatnia nem szabad. 
Hisszük azonban, hogy a bányászok 
helyzete rövidesen javulni fog a hazai, 
szénfogyasztás fellendülésével,

orosz szerződés nem eiieöíémts vele.“
Moszkvából olyan jelentős ér­

kezik, hogy a végrehajtó bizott­
ság Zí.róülésén Litvinov, Brock- 
dorf bírni,-.au, u német nagy­
követ jelenlétében bcsiamoit a 
német orosx . jsaeiaMés megkö­
téséről. Litvinov bangeulyoKta, 
hogy az uj szerződés semmi­
féle titkos záradékot, vagy bi­

talma ■/, c. upun Rapallo precizi- 
losási. Ha a ltcurnoi szerző- 
ctéSLtik pacifista céljai voltak, 
tikkor az uj orosz-német szerző- 
tiés szellemű egyezik vele. De 
ía ot oszt. Hol es irányú volt 
Locarno, akkor ellentétes vele 
a meg gyezés, ebekkel a sza­
vakkal fejezte be Litvinov be­
szédéi.zülm&s jegyzőkönyvet nem tat

Ideinek minden kőznyugelm.t felbo- I seggel hézagpótló

------------------ -n'v»im,

„Ha Locarnáiiíik pacifista c-)ljai voltak, a német- ,.A m»iusi ájtatosságok ma április-
I 30 án kezdődnek. Május havában 

mindennap délután 6 órakor lesznek 
a májusi ájtatosságok a belvárosi 
plébánia templomban. Hetenkint há­
romszor a zárdái énekkar énekel.

— M belügyminiszter felszabadí­
totta iöttb varos kereseti adó bevé­
telét. A belügyminiszter rendetetet 
adott ki, hogy Baja, Székesfehérvár, 
Hajdúszoboszló, Hajdúbatház, Komá­
rom, Mohács és Pesterzsébet városok­
nak a belügyi tárcával szénben, fen­
nálló tlőiegtaríozására lekötött .kere­
seti-adó összegeket az illető város 
javára kötelesek átutalni az állami 
szám fej lőhi vat alok. Ezek a városok 
ügyanis kötelezettséget válaltak, hogy 
a terhűkre mutatkozó hátralékot az 
államkincstárnak egy összegben fize­
tik meg, a leszámolás eredményének 
közlése után három hónapon belül. 
Budapest, Hódmezővásárhely, Hajdú­
nánás, Karcag, Nagykőrös és Turkeve 
városok továbbá a község lekötött 
keresed adóját ezentúl is az eddigi 
módon, az állami csekkszámlára 
utalják át.

— Iszákos, durva férje elől a ha­
lálba akErt menekülni. Csütörtökön 
délután 3 és 4 óra között Nagyba- 
racskán a háza padlásán felakasz­
totta magát Kircze Imréné. A szom­
szédok ideje korén észrevették és 
levették a kötélről. A levétel után 
eszméletét vesztette a halálba ro­
hanni a.: a ró asszony. Dr. Ján Vilmos 
községi orvos téritette eszméletre. A 
szerencsétlen asszony durva iszákos 
férje elf’ akart a halálba menekülni. 
Férje állandóan részeg volt és úgy 
őt, mint családját állandóan üldözte.

tussal ni kategorikusan meg 
cáfolta a tötök terület elleni 

akciójáról szóié híreket.

A szerb sajtó legújabban arról 
számolt be, hogy Törökország Ró­
mában demarsot intézett Mussoiini- 
híz, amelyben megkérdi, hegy hiva­
talos utasítása e Mussolininak az, 
hogy töíök terület ellen akciót indít. 
Mussolini kategorikusan megcáfolta 
az erről szóló hírűket, sőt kifejezte 
abbeli szándékát, hogy kereskedelmi 
szerződést akar kötni Törökországgal.

A bejei Hergarmalam öbb kabinos 
kádfürdőt bocsát a baja! közönség 

rendelkezésére.
A Bajai Hengermalom részvény- 

társaság több kabinból álló kádfür 
dőt létesített és azt a város közön­
ségének érdekeit szolgáivá a nyilvá­
nosság rendelkezésére bocsájtja. A 
Hengermalom kádfürdője m, ahol 
sem gőz, sem kádfürdő nincs, való­

— A Síijai Kerékpározó Egyesület
vasárnap, május 2 án tu-akirándu- 
lást rendez Hercegszántóra. Indulás 
jó idő esetén reggel 7 órakor az 
Ipsrtestüietből, 10 órakor Fischer és 
Társa mehanikai üzlettől. A kirán­
duláson nem tagok is részt vehetnek.

— Május első vasárnapja az
anyák ünnepe. Budapestről jelentik ! 
Amerikából indult ki az a szép gon­
dolat, hogy a társadalom minden év­
ben szánjon egy napot az anyák 
tiszteletére, ezt a szokást nálunk 
Petri Pál kultuszminisztériumi állam­
titkár felesége, a Magyar Ifjúsági 
Vöröskereszt társelnöke pret g.
honosítani. A legelső ilyen ünnepel 
a múlt év március 8-án rendezték 
a budapesti állami gépgyár munká­
sai. A Magyar Ifjúsági Vöröskereszt 
felhívására azóta nemcsak a fővárosi, 
hanem egyes vidéki iskolák is elha­
tározták, hogy május első vasárnap­
ját az anyák ünneplésének szentelik.
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I RÁDIÓT egy,
1 LÁZÁR SÁMUEL cég (

éves garanciával
legolcsóbban szerel

Központival szemben.)1 Telefon : 272. Dijtálán költségvetés bemutatás. Telefon 272

Hetenkint csak egy ebédet 
a szegény gyermekeknek!
Kérelem a magyar Asszonyokhoz!

A régi jó időkben minden máskép 
volt mint ma. A biztos kenyérkere­
set, az állandó munkaalkalom az 
öles') megélhetés módot adott a sze- 
génysorsu szülőknek is, hogy gyer­
mekeiknek a száraz kenyér mellé 
egy-két jobb falatot juttassanak. Ab­
ban az időben más Képet nyújtott 
az iskola. A gyermekek pirosak, 
pozsgásak, egészségesek voltak. És 
ma ... ha szétnéző " közöttük 50 
százalékig soványak, vér ‘k, arcuk 
megnyúlt, szemeik beesettek, fejlő­
désben elmaradottak. Mi tehet a je­
lenség oka? Nem más mint a vég­
telen gyenge táplálkozás. A megél­
hetés oly nehéz, hogy kénytelen apa, 
anya állandóan munkára járni, a 
gyermekek kényt-en tengetik a na­
pot, ( egy kis hig leves a táplá­
lékuk, ..mint anyjuk a fáradságos 
munka után sebtiben csap össze. 
Húst csak vasárnap kapnak. Tejet 
nem igen vesznek.

A küitö.di akció nagyon sok gyer­
meket juttatott erőhöz, de hogy jus­
sanak erőhöz a többiek ? Nekünk 
magyar asszonyoknak tanulnunk kel­
tene a nemesen gondolkozó és nagy­
lelkű holland és flamand asszonyok­
tól, akik a maguk 8—10 gyermeke 
mellé még 1—2 magyar gyermeket 
is vés nek. Tanulnunk kell is sert 
lenünk a vézna és sápadt gyerme­
keinken, már annál is inkább, mert 
u m nk, a mi testvéreink.

Az akció, amit indítani akarunk 
ne legyen olyan nagyszabású, mint 
amilyenre a holland asszonyok vál­
lalkoztak, legyen kisebb, de ered­
ménye értékben felbecsülhetetlen 
lesz. Hetenkint csak egy ebédet egy- 
egy ilyen sovány, vézna gyermek­
nek. Hetenkint csak egy ebédet a 
szegény gyermekeknek, többet nem 
kérünk és sokat, nagyon sokat ka­
punk vele. Az Gdozat nem nagy és 
hisszük, hog. sznek nemes és 
megértő lelkek, akik átérzik, hogy 
mindig jobb alamizsnát adni, mint 
alamizsnát kapni.

Akik hajlandók ebédet adni, ez- 
irányu szándékukat kérjük Sáfrán 
Istvánná és Birinyi Józsefné gyer­
mekgondozó áll. tanítónőkkel tudassák

hetenkint kedden délután 2—4 óra 
között a belvárosi állami elemi nép­
iskola igazgatói irodájában.

S. I.-né.

HÍREK.
— Football bírói tanfolyam. Május 

5 i kezdettel football bírói tanfolya. 1 
mot rendez a helyi football szövetség 
a Magyar Labdarugók Szövetsége és 
Bírák testületé megbízásából. A tan­
folyam vezetője Becskó József szö­
vetségi bi- Vizsga junius közepén 
lesz. A bajai kerület vezetősége 
ezúton hívja fel a kerület sportegy. 
letelnek tagjait, hogy minél többen 
jelentkezzenek a tanfolyamra. Jelent­
kezni lehet május 5-ig a helyi szö­
vetségi kapitánynál.

— Egy szélhámos körözése Baján. 
Felcsut községben a napokban egy | 
polgári ruhát viselő egyén jelent meg 
és a L egyesület vezetőit megkeresve, 
előttük mint ny. állományú huszár 
százados és a járás újonnan megbí­
zott testnevelési vezetője mutatko­
zott be és többektől, úgy a község 
plébánosától és egy a testnevelés 
ügyét szolgáló, lapterjesztésére 70 000 
koronát vett fel. Azt is h: résztéllé, 
hogy a levente oktatók 20 arany­
korona fizetést fognak kapni. Sze- 
mélyleirása: Haltai néven mutatko­
zott be, kb. 40 éves, arca borotváit, 1 
ruházata eléggé kopott polgári ruha. 
Miután a leírt egyénnek a L. kép- - 
zéshez semmi köze, a Pest-várme­
gyei alispán megkereste a bajai ha­
tóságokat, hogy a fent leirt szélhá­
most vegyék őrizetbe.

— A Dunába ölte magái egy vác- 
szenílászlói vendéglős. Takács János j 
Sándor vácszentlásziői születésit öl 
éves r. k. özvegy endéglős április 
17 én éjjel a Boráros-téri hajókikötő- | 
nél a Dunába ugrott és elmerült. 
Személyleirása : 175 cm. magas, erős, 1 
hosszúkás arcú, barna szemű, őszes 
fekete hajú, fekete szemöldöke, őszes 
fekete bajusza van, az álla borotvált, . 
balkezén a gyűrűs uj görbe az első 
izénél. Ruházata : sötét szürke ruha, 
fekete fűzős cipő, drapp rövid ha­
risnya, fehér fekete csikós zefir ing, 
kemény gallérral, fekete csokor nyak­
kendő, hosszú alsónadrág. Nevezettet 
a bajai Dunán is keresik.

Hirdessen a Bajai Ujság-ban
n—■■■■i ■■■■—«BMIg

Egy bajai iparos család fogadta örökbe az egy 
napos korában kitett Halasi Klárikát.

A félig dermedten talált lányka bajai „anyja“ karjain gögicsél. 
Az örökbefogadó Matkovics család.

Halas vámosának husvétkor min­
den emberi szivet megindító szenzá­
ciója volt. A halasi vasútállomáson 
posztoló rendőr é;jel 12 óra felé a 
var úti jegypénztár ablakába téve egy 
gyanúsnak látszó csomagot talált. 
Midőn tüzetesen megvizsgálta a cső 
magot árr.u.va látta, hogy az nem 
más, mint egy szál szoknyába ba- 
gyuláit csecsemő. Szegénybe félig 
dermedtre kábulva még nyöszörgőit 
megla’áiója ötén, aki átadva őrhelyét 
előjövő egyik rend "rtársának, azon­
nal sietett vele be a legközelebbi 
őrszobára. Orvost kerítettek a szívvé 
vált rendőrök, aki megállapította, 
hogy a talált lányka legfeljebb csas 
egy napos. A főorvos azonnal intéz­
kedett, hogy a lanyhát a közkór­
házba vigyék. így került aztán a 
halasi közkórházba, ahol igazi jó­
szívűség vette oltalmába. Az ártat­
lan csöpség parányi léte beköltözött 
kitörölhetetlen nyommal Halason a 
nemesszivü egyének leikébe, akik 
szerető aggódással kisérik a kis 
emberbojtorján éleiét. A kegyetlen, 
emberszámba nem vehető anya keze 
kidobta a nagy ismeretlenbe a pusz­
tulás martalékának, de szerencsére ott 
volt a nelyón a rendőr, aki meg­
találta még mielőtt haléiba dermedt 
volna.

Halasi Klárika neve be­
került az anyakönyvbe.

' vasút állomásra kitett csecsemő 
anyját kereste a rendőrség, de nem 
sikerült felkutatni. Nem jelentkezett. 
De nevet kellett adni a csöpségnck 
és adtak neki. H.iasi Klárikának 
nevezték el.

Valóságos buceujérás ment na­
ponta ágyacs'ájá’noz a kórházba.

Minden halasi anya akarta látni. 
Azok adták neki a nevét, mely be­
került az anyakönyvbe.

Bajára került Halasi 
Klárika.

A halasi közkórház igazgatósága 
hirlapilag keresett anyát a ki tett 
csecsemőnek. Jelentkeztek is többen. 
Az idő tájt járt Vermes Géza bajai 
tanító hozzátartozóit látogatóban Ha­
lason. Midőn visszajött Bajára, újsá­
golta az esetet ismerősei körében. Ő 
mesélte el egy este Matkovits Mihály 
szobafestőnek, aki otthon elmondotta 
feleségének. Különösen szép, nagyon 
emberi estéjük volt ez az este Mat- 
kovitséknak. A szivember Matkovits 
clérzéksnvülve mesélte az esetet asz- 
szonyának, akinek szemeiből a leg­
drágább igazgyöngyök, igaz szána­
lom könnyei peregtek elő. Matko- 
vitsnak szivére peregtek ezek a köny- 
nyek és szólott feleségéhez:

— Tudod mit Any uskám ! Hoz:uk 
el mi aki csikét! — Összevillant a sze­
mük és néztek pár percig egymás 
leikébe. Aztán szólt az asszony:

— Én is azt akartam mondani.
Matkovitsné másnap reggel izga­

tottan utazott el Halasra. Remegett 
attól a gondolattól, hogy a kicsit 
valaki más kapja meg időközben. 
Bár másnak Ígérték oda, mégis neki 
adta a kórház igazgatósága Halasi 
Klárikát. Bajára hozta. Azóta gondos 
anyai kezek babusgatják, féltő anyai 
szeretet aggódik érte, mert most be­
teg a kicsi. És azóta sokat szalad­
gál Matkovits a patikába, viszi az 
orvosságot a „lánykájának“.

Mstkovicsék házának azóta sok a 
vendége. Sokan keresik fe! a kiván­
csi anyák szánakozásukkal a kitett 
lánykát és meleg kézszoritásaihkal a 
„szülőket“.

I^vli5ií*§s*|*«*k üü«ii szafmakalapok
Férfiingek Harisnyák Nyakkendők

Gyermekzoknik mindig kaap}rit0ók8óbban BRUSZT LAJOS
„Pehelyköniiyu“ férfi kalapok érkeztek. | divatüzletében Báján.
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VlÜÄöy! Lakások, gyárak és műhelyek villanyvilágításának,
í^e*ve erőátviteli berendezésének előirásszerinti, 

ízléses kivitelben való szerelését vállalia:

BBUSZT JÓZSEF „ki. gépészmérnök. - Telefon 255.
elektrotechnikai vállalata, Baja, Szent letván-tér 4. (a Bajavldékl Közgazdasági Bank épületében.)

Ugyanott állandó nagy raktár az összes elektrotechnikai cikkekből, elsőrangú RÁDIÓKÉSZÜLÉKEKBŐL és azok alkatrészeiből.
Árusítás v’szonteladók számára is eredeti gyári árakon.

_ A kötelező cserebogárirtást el­
lenőrzi a rendőrség és csendőrség.
Baja város tanácsa közhírré teszi, 
hogy a • közönséges cserebogár ez 
évben szokatlan nagy mennyiségben 
fogja ellepni a kertek, szőlők, gyü­
mölcsösök, közutak fáit, miért is a 
cserebogár ir'ást ez évben fokozot­
tabb erővel kell a város közöns'jé- 
nek végezni. A cserebogárnak ez 
évben nagy tömegben való megjele­
nése óriási károkat okozhat a gazda­
közönségnek, ennek megakadályozá­
sára a fóldmiveiésügyi miniszter a 
kötelező cserebogár irtást és annak 
szigorú ellenőrzését a rendőrség, 
csendőrség, mező és hegyőrökkel 
rendelte el. Az irtást naponta kell 
végezni és pedig lehetőleg a reggeli 
órákban úgy, hogy a fát meg kell 
rázni, a lehullott bogarakat megfelelő 
edényben felszednünk és az igy fel­
szedett bogarakat megsemmisítenünk. 
Aki a cserebogarak irtását elmulasztja 
az 1894. év XII. t. c. értelmében 
kihágást követ el és 500X00 K, azaz 
Ötszázezer koronáig terjedhető és 
nemfizetés esetén elzárással büntet 
telik, azonfelül ott az irtást a városi 
tanács a mu’asjtó költségére fogja 
elvégeztetni.

Alexandra.
A Halmi társulat Alexander', ope­

retta szinrehozásával mulatto 3 ott be 
tegnap este. A bemu atkozó operetté 
együttes ciassisokban írulja felül azt 
az Operette együttest, mellyel Halmi bk 
legutóbb Báján szelepeitek. Alex­
andra szereplői között viszontláttuk 
az ügyes Takácsot, Hajnalt és Szalma 
Sándort. Mindhárman főerői"' égéi 
voitak annak idején HUmi Jenő tár ­
sulatának. Az újak közül Vécsev 
Margit és Réti Rózsi énekesnő meg­

lepően jó erők. Gróf Sigmamigen 
szerepében a kitűnő Zemplényr Zol­
tánt üdvözölhettük. Kedves, szép 
előadást láttunk Alexandra bemuta­
tóján tehetséges, igyekvő szereplők­
től, akik megérdemlik a nagyközön­
ség támogatását. A nagyobbrészt 
bajai zenészekből alakult zenekar 
Korik B. Dezső karnagy vezetésével 
meglepően jót produkált.

Színházi iroda közleményei: ápri­
lis 30 án színre kerül a Pántlika, 
május 1-én Krizantém, május 2-án 
vasárnap délután Dolly és vasárnap 
este Alexandra.

JBampionoü
a lcamarásdunai ünne­

pélyhez nagyválasztékban 
kaphatók az

UJ ELET nyomda r.-t. 
könyv- és papirkereskedesében.

I

t. c. viszonya. Előadó dr. Szabó 
Mihály a Tiszántúli Húsiparotok 
Szövetségének elnöke.

2. A vidéki [húsiparotok érdekei­
nek megvédése és a vidéki husipa- 
rosok szövetségeinek közös irodája 
felállítása. Előadó dr. Karikó Imre, 
kereskedelmi és iparkamarai titkár, 
Győr.

3. A húsipari kontárügy. Előadó 
Csokonai Vitéz Mihály G /őr.

4. Kereseti adu. A fclszólamlási 
bizottságok e'járása a husiparosok 
kereseti adójának megállapításánál. 
Előadó dr. Landesberg Jenő kama­
rai ügyvezető titkár, Szeg-:d

ó. Tanon.cügy. \ munkásbiztositó 
kérdése. Előadó dr. Csáthy Dezső, 
Debrecen, a Tiszámul! Husiparosok 
ügyésze.

6. Á'htforgalmi és forgalmi adó. 
Előadó Mayer Berci, kormánytaná­
csos, Ksposvár.

7. Szatócsok zsir és hentesáruk 
árusítása. Vendéglősök házivágása. 
Előadó Ke . ács Lajo-y Miskolc a

8. A vasárnapi munkaszünet és 
<. üzleti zárórák kérdése. Előadó

MCKZÜCaiE
>\. .uh-«'.

Baja, Á rpád-ucca 6. sz.
ház eladó. Ugyanott egy Pető dűlő­
ben levő 1 és fél ho'das jókarban 

levő szőlő is eladó.

A belváros
főútvonalán legforgalmasabb heben 
ház több Üzlethelyiséggel eledé. — 

Cim a kiadóhivatalban.

Mindenes szakácsnő
ki már vendéglőben alkalmazva volt 

felvétetik, Szigeti vendég ó

ípdfos)k és kémkedik rovata
Országos húsipari kongres32U $ 

S regeden.
Pünkösd hí1 főj én országos kong­

resszusra gyűl össze Magyarország 
husiparosoága, hogy az ipar terén 
fennálló kívánalmakat feisorak^ tassa 
és a szükséges kívánságait illetékes 
tényezők elé juttassa.

í. A husiparor.uk társadalmi hely­
zete. A szabad forgalom és árdrágító 
visszaélésekről „ló 1920. évi XV.

g®i

A A M e Wa s? e («)B u
1926. májip, hó l-én, szombiton d. u 6, fél 9 órakor

2iri divat,
Molnár

Metro Goldwin kitűnő fi Un via játéka 7 felvonásban. 
F, tzerepben: ALMA RUBENS és LEVIS STONE, 

e kitűnő darabja filmen is meghódította az egész világ ember millióit.

AZ ÖRÖKLÖTT LÖN. Gyönyörű társadalmi dráma 7 felvonásban. 
Főszerepben: VIOLA DANA.

Xiss Géza Szeged, a Délmagyaror­
szági Húsipari Szövetség elnöke.

9. A hazai nyersbőr kivitelének 
felszabadítása. Előadó dr. Vámos 
Jenő Bud apes, a Mészárosok Egye­
sülése r. t. vezérigazgatója.

10. Vágóhídi és szem'edipk kér-
Ul- * . 7 -I ■ • -x-t v-' 7 *•« 1 ^ A í. ó tí Iii. u í v ví . 1 Íá 11 '

túli Húsipari Szövetség elnöke.
11. A hatósági üzemek ügye. 

Előadó dr. Cuerzy Mihály kamarai 
s. titkár Szeged.

12. Indítványok.
A kongresszusra vonatkozó érdek­

lődések a szegedi keretkídelmi es 
iparkamarától szerezhetők. fc \ 
Felsőmagyarországi H isipari Szövet­
ség titkára.

\-u 3* ijr.r... .ívj, -vxstZíVk^ou1.UG..r,enft.sues. v wucit •

Állandóan frrs uradalmi csemegavaj olcsó árban kapha
*-* — üeneráry Antalul én FiaO Z V.

Telefon 70. fiiszer, csemege, gyarmat és rövidáru üzletében.
HÁZTARTÁSI CIKKEK LEGOLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA.

Egy német mestertől való Nikola— 
Amari—Kópia

hegedű eladd.
C m a kiadóban.

■

mindennemű

FERENC

m «M!

' V-x. •
' . $; 

wu- , -• ***

Kiadótulajdonos ; Uj Elet nyomda t. L 
Kiadóhivatal vozetSje: Goldberger loud, 

felelőd kiadó: Kránitz Istvá-

s
ä

* w **
rouíiiiíiKai a legolcsóbban es leg­

gyorsabban készít

KOZMA
gépüzemre berendezett asztalos 
áru üzeme, ugyanott mindennemű 
kószbutorok állandóan nagy válasz­
tékban esetileg kedvező fizetések 

mellett is kaphatók.

Mátyás király-lér 6.
06*2889» X-.XC-U , jCaaSMamB8B—B'

\V I ptf. Tarsi' r^:jn $ rfTFVF\Tx «iLSh ■. Il^j^LuxM

» ni előtt
sí»
iS* '

I ti5Z06AFE5TO-E5-nAZOLÓT( L

mGYLNLS
KÖLTÓEGVETE5T- NEH- UERÜ

A- LEGKE NY F.5E B6- IZL&.bT Kl ELEG íl O
ÓZOetAFEbTOEÍ-nÁZOLÓ-nUNKÁ1/.« 
A LEGSZEBBEN-ÉS LECrOLCbOBDAN- 5 

KÉ>ZVLNEk:
LIVAGYULÁlNÁL*nADACMU23ÓZ-

(Zirc: rendház mellet)
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A szekszárdi klr. tőrv nysz ktől. 

P. 431 3—1926.

Hir <a etilig iiy.
A z.bsrárdi kir. törvényszék köz­

hírré teszi, hogy Binszki Mihály 
mélykúti le kos mit P. 431/2—1926, 
t;:. alatt bem ujlott rn a kérelme 
folytán, hogy a mélykúti 4. &■/. tkvi 
i' étéiben a veit uibéresek tulfjdo- 
J'éul felvett közös legelő egy részé 
ii«-k bírói közbenjárás n k ;1 történ- 
felosztása utólag biróikg jóváhagyás 
fék, a 20326/1890. I. M. sz. rendi- 
let 46, 48. és 49. §-ai alapján a 

>; é/elem tárgyalására es rmr-ak meg- 
üíÍí p * .sára, hogy a feloszthatóság 
ídltettici megvannak e továbbá, hogy 
kik jogosultak a felosztásban része­
sedni s végű, hogy a tény] ges fel- 
onzíásnil a jogosultak valamely ke 
nem mellőztetek e. dr. László Sándor 
kir. törvényszéki bírót küldi ki s 
egyuttn; a most említett kerdesekre 
vonatkozó helyszíni tárgyalásra ha- 
íámcpul Mélykút község kö/ségha 
zehoz 926. évi május hó 18. rvip- 
jzn&k d e. 8 óráját 1üzi ki, amelyre 
«i- összes érdekelteket hirdetmény 
utján avval a hozzáadással éitesiti, 
hc-fex esetleges meg nem jelenésük 
u tá tg, alás megtartását nem a ka 
diiy oz; a, továbbá hogy az eljárás 
tov bLi folyamán személyenkénti 
idézés vagy értesítés elvárása nélkül 
t;d kuk képviseletéről gondoskod­
jál., k.

b-zek zárd, 1626. épri.is 24.

tlr. Lászó Sándor f. k. kt. bíró.
A kiadvány hiteléül: N gy kiadó.

„Carliüj“ Szálloda, Budapest,
V,j, nnel van szerencsém igen tisz­

teit vendégeimnek b. tudomására 
hozni, ! ogy az általam megalapított 
IRihíOL SZÁLLODA R T., melynek 
hosszú eveken át vezérigazgatója 
volt-, m, p. legközelebb feloszlik cr a 
jz.uiu.gi Bristol-szálló Dunapsrt és 
Pl.;- fisetany részén a

Carlton Szállodát
leveri élt. m, meiy — tekintettel a 
nagymérvű és a legmodernebb tech- 
n kai í t lakitésára — niég bár nin­
cs'n ;c jesen befejezve, de mégis 
sunyira i észen áii, Ijogv itt zsvur- 
v I; n Kényelmes lakással és legjobb 
ellát: s::i mármost is tudok szolgálni.

Ki.tcui ezentúl tzoIgá>.ta:mat ez 
u,onnan áta.akitott szállodában 
igei y £ venni és szobarenciciést, kér­
őé; vak' dóst, illetve bármily: n érdek- 
ődéc-.t rCarlton* Szálloda, Budapest 

Oum part, IV., Petőfi tér 6 intézni 
• ZiViSf.tujók. Teljes tiszte eltel

ILLITS GYULA,
szállódé tulajdonos,

S' rgönx cim : CARLTONHOTEL.)

Ej je i szolgálatot tart
ápr. 26 tó máj. 2-L.-. 

regyvi fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

GYARMATI EMIL és 
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ 

gyógyszertára.

Állandó nagy választék a 1 -gjobbnknak elismert

PUCH kerékpárok és motorkerékpárokban,
mélyek jutányos áron és 
kedvező fizetési feltóte-

Fischer Simon és Tsa
mechanikai üzletében, Emébst királyné-utca 8. u.

SSESSfiff. i

Legkedvezőbb 
részlet fizetés

mellett
varrógépek, kerékpárok, amerikai Woodstock és német 
Pnp'os írógépek, Kühlhausen: kötőgépek, csapágyeszter- 
galyozo kssz'üiékek, Szakszerű javítások elfogadtatnak.

FRAKKL és 
HORVÁTH 
Bndapasii-nt 15.

Cg,
- V,•,r.s vrT*;?'?ttv’. - ■j’jr'.s-fv' 

A1 T\ fl V
Y.V

7l\SSfr+fc> W/W/

3

VILLAMOS BERENDEZÉSEKET,
erő átviteli gépeket, telepek/1.

4>
csengő, szám és vész jelző, villám- 
háritó, házi telefon berendezéseket 
— — tervez és épít — —

EVEiOVHS REZSŐ műszaki vállalkozó
BAJA, FLÓRIÁN UCCA 49. SZÁM.

Stib9>8£ :ä3s8» xms&itg&t!

1. V 5y. -3- YTKC#3<1 l-a-XL-^a^LaVír. . l
A legolcsóbb, legbiztosabb üzem

Idilli IISOM amerikd traktor.
Szánt, csépel, morzsol, darál, stb., stb.
Kapható SALAMON SÁNDOR gépgyár Baja. Telefon 157. 

Traktor olajok, alkatrészek.

200,000 koronás havi

RÉSZLETFIZETÉSRE
újból kaphatók a

SIN6ER VARRÓGÉPEK
SINGER CO. VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.

Fischer Simon és Társa
mechanikai üzletében.

Nycmtáott, u Uj Blet r.-t. kónyvnyomdájába d jBaja,

1926, május 1,

Ltgjótáoyosabb
betfásáríé

Itt az alkalom,
hogy mindenki a penészesed* 
szalmazsákját el dobhassa és h,
lyébe cmM* 16 pengőért egy
acélsodrony ágybetétet rendelhes 
sen nálunk, mely olcsó és tar-ó, 
szeg és féregmeníes, ennélfogva’ 
egészse-gss. Az ágy beiméretének 
beküldése után, gyorsan és pon­

tosan szállítják a készítők

Ulry Pál Fiai

Kotosüzletek:
Cesr^yyobi) válmtték, leg. 

keávsMbh árak.
Welohner Lórint

Imébet kitályn-á cte* 6. 
««».».■^..1.!-.. .... .........................

V Síi-idífoíiS é§ gépoyílf,

Schmidt Márton Fiai
Raj*. (ÜBirfu«« fferene«u$c3 48-™4.í.

Mezőgazdasági gépek, vas- 
öntvények, gépjavítások, ma­
lom alkatrészek, csapágyak, j 
szijkerekek, hengerrovátkolás, í
gépalkatrészek nagy raktára, i

Teklán szám 63. |

■ -v?,-<su.vr«i*rxi-.«(v.»ív’. t .vwwüWimaiÄmafiaw.ifciwB** j

íH ,ob
@3 829fiü8-^nf ■

ifígdivti$osR.bb, ts?gs?,ebb

M o v m e r ü ’eren énéi
Baj»i Bíxeébet Mrályné-a. 57. czS.®

rn.

Baromfi udvarok és tanyák körűi- ■ 
keritéséliez n legolcsóbb drótháló 

kéri tőanyag

Utry Pál Fiai
cégnél szerezhető be.

Ilmháaatí mítkek:
űdifolcsóhh vá?,áriád fórrás*

W elüfmer Ijőrmo
? (Czisébat k;ra!ye»-al(a

Házilag készített zamatosán
fű szerezett

hentesáru
házi esiv ég naponta fnss I. rendű

teavaj
rum, likőr, pxlack borok 

EHő Bácskai Éietsniszerüddtés 
Faístoídőan <Vároahán épölet.)

Papírkerd8kedó8f
Községi és üatoti késs nyom 

hitványok!

„ÍJj Fzier r. t


